



В Саракташском районе механизатор сельхозпредприятия подозревается в покушении на дачу взятки

Саракташским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении 48-летнего жителя Саракташского района. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч. 1 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу).

По данным следствия, днем 18 сентября 2014 года подозреваемый, водитель, управляя автомобилем в поселке Саракташ, был остановлен сотрудниками ДПС ГИБДД за совершение административного правонарушения предусмотренного ч. 3 ст. 12.16 КоАП РФ (движение во встречном направлении по дороге с односторонним движением). После чего, мужчина за непривлечение к административной ответственности, пытался дать взятку сотруднику полиции, положив денежные купюры в бардачок служебного автомобиля.

Инспектор данные денежные средства не принял, в ходе оперативных мероприятий, проведенных совместно с оперативными сотрудниками районного отдела полиции, факт попытки дачи взятки был зафиксирован.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, решается вопрос об избрании меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

23 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/814083>